

সংযোজনী ২: কর্মসম্পাদন ব্যবস্থাপনা ও প্রমাণক

কার্যক্রম	কর্মসম্পাদন সূচকসমূহ	ব্যবস্থাপনাকারী অনুবিভাগ, অফিসাধী, শাখা	হাস্যমাত্রা অর্ধের প্রমাণক
[২.১] নিবন্ধন	[২.১.১] নিবন্ধন আবেদন নিষ্পত্তিরকৃত	উপজেলা সমবায় কার্যালয় বিখনাধ, সিলেট	উপজেলা তার নির্দিষ্ট তারিখের মধ্যে বাৎসরিক ক্যালেন্ডার প্রদান করবেন। (সমিতির নাম, রেজি. নং ও তারিখ, বিকৃত কমিটির নির্বাচন/নিয়োগের তারিখ, সম্মত নির্বাচনের তারিখ)। যে সকল সমবায় সমিতিতে কোন বিশেষ বিবেচিত করা হবে তার তালিকা প্রেরণ করতে হবে। (সমিতির নাম, নিবন্ধন নম্বর ও তারিখ, কিসের ভিত্তিতে মতেল হিসেবে বিবেচিত তার প্রমাণক) মতেল সমিতি রেজিস্টার। একি সমিতিতে একাধিকবার মতেল হিসেবে বিবেচনা করা যাবে না।
	[২.১.২] অপ্রায়ন সমবায় সমিতি গঠিত	উপজেলা সমবায় কার্যালয় বিখনাধ, সিলেট	উপজেলা তার নির্দিষ্ট তারিখের মধ্যে অকার্যকর সমিতির হালনাগাদ তালিকা প্রদান করবেন। (সমিতির নাম, রেজি. নং ও তারিখ, অকার্যকর হওয়ার তারিখ)।
[২.২] উপাদানসূচী হাতে সমবায়ীদের পুঞ্জিবিনোমের মাধ্যমে আর্থ-কর্মসংস্থান	[২.২.১] প্রাক-নিবন্ধ নথিসংগ্রহের মাধ্যমে উপস্থাপন প্রসিক্ষণার্থী সংখ্যা	উপজেলা সমবায় কার্যালয় বিখনাধ, সিলেট	অডিট অফিসার ভিত্তিক নিরীক্ষা সম্পাদন তালিকা ও অডিট প্রতিবেদন।
	[২.২.২] উপাদানসূচী হাতে সমবায় সংগঠনের মাধ্যমে আর্থ-কর্মসংস্থান	উপজেলা সমবায় কার্যালয় বিখনাধ, সিলেট	উপজেলা ভিত্তিক সমবায়ের তালিকা(সমবায় এর নাম, পরিদর্শনকারী কর্মকর্তার নাম ও পদবী, পরিদর্শনের তারিখ ও পরিদর্শন প্রতিবেদন)।
[২.১] উদারকি ও মালোচরন	[২.১.১] সমিতির বাৎসরিক নির্বাচনী ক্যালেন্ডার সংকলিত	উপজেলা সমবায় কার্যালয় বিখনাধ, সিলেট	প্রাক নিবন্ধন প্রসিক্ষণ আহ্বাজনের কর্মসূচি, সভার হাজিরা সীট, বিভিন্ন অবস্থান থেকে নেওয়া ও কপি ছবি।
	[২.১.২] মতেল সমবায় সমিতি সৃজন	উপজেলা সমবায় কার্যালয় বিখনাধ, সিলেট	নিবন্ধন আবেদন প্রাপ্তি সূচিকরণ ও নিষ্পত্তি রেজিস্টার(আবেদনকারী প্রতিষ্ঠানের নাম ও ঠিকানা, আবেদন গ্রহণের তারিখ, নিবন্ধন/প্রত্যাহান, নিষ্পত্তির তারিখ)।
[২.২] সমবায় স্থাপন প্রতিষ্ঠা	[২.২.৩] অকার্যকর সমিতির হালনাগাদ তালিকা সংকলিত	উপজেলা সমবায় কার্যালয় বিখনাধ, সিলেট	নিবন্ধন আবেদন প্রাপ্তি সূচিকরণ ও নিষ্পত্তি রেজিস্টার(আবেদনকারী প্রতিষ্ঠানের নাম ও ঠিকানা, আবেদন গ্রহণের তারিখ, নিবন্ধন/প্রত্যাহান, নিষ্পত্তির তারিখ)।
	[২.২.১] কার্যকর সমবায় সমিতির নিরীক্ষা সম্পাদনের তার	উপজেলা সমবায় কার্যালয় বিখনাধ, সিলেট	সমবায় সংগঠনের প্রত্যয়ন (কর্মসংস্থানসৃষ্ট সমবায়ীর নাম, ঠিকানা, কর্মের ধরন ও মোবাইল নম্বরসহ)
	[২.২.২] সমবায় সমিতি পরিদর্শন সম্পাদিত	উপজেলা সমবায় কার্যালয় বিখনাধ, সিলেট	সমবায় সংগঠনের প্রত্যয়ন (কর্মসংস্থানসৃষ্ট সমবায়ীর নাম, ঠিকানা, কর্মের ধরন ও মোবাইল নম্বরসহ)
	[২.২.৩] কার্যকর সমিতির নির্বাচন অনুষ্ঠিত / অত্রকর্তা কমিটি গঠিত	উপজেলা সমবায় কার্যালয় বিখনাধ, সিলেট	সাধারণ সভার নোটিশ, ঘোষিত তফসীল, সাধারণ সভার রেজুলেশন/অত্রকর্তা কমিটি গঠনের কাপি, বাৎসরিক নির্বাচনী ক্যালেন্ডার।